

48.302/05. **Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Ayuntamiento de Armilla relativa a contratación conjunta de elaboración de proyecto y ejecución de las obras de aparcamiento subterráneo y remodelación de la Plaza de la Constitución y del Paseo de Extremadura.**

En el Boletín Oficial del Estado n.º 207, de fecha 30 de agosto de 2005, se publicó anuncio 45.239/05, en donde debe figurar la siguiente corrección de errores:

En la clasificación del contratista, se dejan sin efecto los siguientes grupos, subgrupos y categorías:

- Grupo: E. Subgrupo: 04,05 y 07. Categoría: B.
- Grupo: I. Subgrupo: 06. Categoría: D.
- Grupo: I. Subgrupo: 07. Categoría: C.
- Grupo: K. Subgrupo: 08. Categoría: D.

Armilla (Granada), 9 de septiembre de 2005.—El Alcalde-Presidente, José Antonio Morales Cara.

48.406/05. **Anuncio de rectificación de fechas de la Resolución del Ayuntamiento de Madrid por la que se anuncia licitación pública para contratar el suministro de botas para el nuevo uniforme de la Policía Municipal.**

Advertido error en anuncio publicado en el BOE 223 de 17 de septiembre de 2005, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el apartado 6.f) Fecha límite de obtención de documentos e información donde dice 22 de septiembre de 2005, debe decir 27 de septiembre de 2005, en el apartado 8.a) fecha límite de presentación: donde dice 23 de septiembre de 2005 hasta las 13 horas, debe decir 28 de septiembre de 2005 hasta las 13.00 horas, en el apartado 9.d) Apertura de las ofertas: donde dice 05 de octubre de 2005, debe decir 19 de octubre de 2005.

Madrid, 19 de septiembre de 2005.—La Secretaria General Técnica. Por orden, la Jefa de Departamento de Contratación, Esmeralda Pérez Paredes.

UNIVERSIDADES

47.575/05. **Resolución del Rectorado de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, de 2 de septiembre de 2005, por la que adjudica el contrato de asistencia que consiste en la redacción de los proyectos y dirección de las obras de reforma o ampliación de edificios de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria.**

1. Entidad adjudicadora.
 - a) Organismo: Universidad de Las Palmas de Gran Canaria.
 - b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Patrimonio y Contratación.
 - c) Número de expediente: a/proyobras/05/9.
2. Objeto del contrato.
 - a) Tipo de contrato: asistencia.
 - b) Descripción del objeto: Redacción de los proyectos y dirección de las obras de reformas o ampliación de edificios de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria.
 - c) Lote: único.
 - d) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: BOE número 171, de 19 de julio de 2005.
3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
 - a) Tramitación: Urgente.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - c) Forma: Concurso.
4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación. Importe total (euros). 67.000,00 euros.
5. Adjudicación.
 - a) Fecha: 2 de septiembre de 2005.
 - b) Contratista: «González y Cruz Arquitectos, Sociedad Limitada».

- c) Nacionalidad: Española.
- d) Importe de adjudicación: 66.000,00 euros.

Las Palmas de Gran Canaria., 5 de septiembre de 2005.—El Rector, Manuel Lobo Cabrera.

47.576/05. **Resolución de la Universidad de Alcalá por la que se declara desierta la adjudicación de las obras de renovación de la instalación de calefacción de las crujiás este y sur del patio de filósofos del colegio de San Ildefonso de la Universidad.**

1. Entidad adjudicadora.
 - a) Organismo: Universidad de Alcalá.
 - b) Dependencia que tramita el expediente: Servicio de Contratación y Asuntos Generales.
 - c) Número de expediente: 136/05.
 2. Objeto del contrato.
 - a) Tipo de contrato: obras.
 - b) Descripción del objeto: Instalación de calefacción.
 - c) Lote.
 - d) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: 23 de abril de 2005.
 3. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto.
 - c) Forma: Concurso.
 4. Presupuesto base de licitación o canon de explotación. Importe total (euros). 256.375,72 €.
 5. Adjudicación.
 - a) Fecha: 9 de junio de 2005.
 - b) Contratista: Desierto.
 - c) Nacionalidad.
 - d) Importe de adjudicación: .
- Alcalá de Henares, 15 de julio de 2005.—Daniel F. Sotelsek Salem. Gerente.